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Звіт

про науково-дослідницьку роботу

ВНЗ «Український католицький університет»

за ІІ півріччя 2017–2018 академічного року

1. Академічні й етичні засади наукової діяльності
Наукові дослідження й організація наукової праці у ВНЗ «Український католицький

університет» ґрунтуються на діалогічному зв’язку науки, навчання і практичних навичок, що

створює додану вартість освітніх послуг в академічній, професійній і соціальній сферах. У

поєднанні віри й розуму, інноваційна модель Університету формується на засадах свободи

творчого пошуку задля пізнання Істини та світоглядної формації сучасного студента,

аспіранта і викладача. Модель «викладання через дослідження», за якої викладачі надихають

і мотивують студентів своїми науковими здобутками, безпосередньо зорієнтована на

покращення якості освітніх послуг. Наукова діяльність в УКУ опирається на засади

християнської моралі й академічної доброчесності.

Наукова діяльність Університету зосереджується на відродженні та поступовому

розвитку тих напрямів наукових досліджень, які заповнюють певні прогалини в ділянці тих

гуманітарних наук в Україні, що через різні політичні та ідеологічні перешкодити упродовж

попередніх десятиліть не могли належно розвиватися, а також актуальних для українського

суспільства проблем. До таких напрямів зарахуємо біблійні студії, догматику, патристику,

моральне богослов’я, церковну історію, релігійну культуру, історію української літургійної та

церковно-правової традиції, екуменічні та міжкультурні студії, соціальну доктрину

Католицької Церкви, дослідження визвольного руху ХХ – початку ХХІ ст., єврейські студії,

історичне країнознавство, історія уявлень, екзистенції сучасної молоді,

соціально-педагогічний дискурс сучасної освіти, соціологія міста, міграції, конфлікт на сході

України, зокрема у контексті захисту прав людини, українська національна ідентичність та

історична пам’ять у регіональному вимірі, соціологія новітніх релігійних рухів та

організацій, соціальна доктрина Католицької Церкви, теорія міжнародних відносин,

теоретична і прикладна етика, філософія релігії, філософія історії, філософська антропологія,

історія філософії, психічна, психологічна травматизація та напрямки допомоги особам, що

зазнали впливу травматичних подій, освіта та права людини у сфері психічного здоров’я.
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2. Навчально-дослідницькі теми, що їх розвиває УКУ

До пріоритетних дослідницьких напрямків УКУ належать програми з перспективою

формування на їхній основі дослідницьких шкіл, а саме:

1) програма з українського католицького богослов’я;

2) програма з вивчення проблем сучасності та примирення й порозуміння в

Україні;

3) програма «Київське християнство» та її публічний сеґмент «Соборна Україна

та Київська традиція»;

4) програма «УГКЦ в умовах радянського панування: насильницька ліквідація,

життя в підпіллі, боротьба за легалізацію, 1939–1989».

У квітні 2018 р. в Університеті започатковано дослідницьку програму «Жертви

українсько-польського протистояння 1939–1947 років», що реалізовуватиметься шістьма

науковцями із України та Польщі на базі Центру Дослідження

українсько-польсько-словацького пограниччя УКУ і дослідницької програми «Українське ХХ

століття» Гуманітарного факультету УКУ впродовж 4 років. Презентація програми відбулася

26 квітня 2018 р. у Києві. 14 червня 2018 р. в Центрі ім. митрополита Андрея Шептицького

відбувся семінар-презентація перших досягнень проекту. Мета – встановити максимально

повну статистику жертв серед цивільного населення під час польсько-українського

протистояння на Волині, Лемківщині, Холмщині та в Галичині й Надсянні. Керівник

програми – професор Ігор Галагіда.

Університет динамічно розвивається, відкриваються нові навчальні програми не лише

з гуманітарного профілю. 2015 року відкрито бакалаврську програму із комп’ютерних наук,

яка створена за взірцем університетів Стенфорда і Ватерлоо та у співпраці з ІТ-компаніями

Львова. Також відкрито бакалаврську програму з соціології, магістерську програму з

державного управління та управління неприбутковими організаціями тощо. У 2016 р.

з’явилися бакалаврські програми із культурології, філології, а також магістерські із клінічної

психології з основами КПТ, прав людини та науки про дані. У 2017 р. відкрито нові

бакалаврські програми із ІТ та бізнес-аналітики, а також «Етика-Політика-Економіка»,

магістерські програми із християнської педагогіки та організації довкілля й клінічної

психології з основами ПДТ. У 2018 р. відбувся перезапуск магістерської програми

«Технологія та інновації у соціальній роботі, а також відкриття магістерської програми

«Фізична терапія та ерготерапія».

Про якість наукових здобутків Університету свідчать численні міжнародні конференції

та наукові проекти, індивідуальні ґранти, наукові публікації працівників, а також діяльність
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Видавництва УКУ. Результати наукових досліджень публікуються у наукових збірниках ВНЗ

– «Наукові записки УКУ», «Калофонія», «Ковчег» тощо.

3. Дослідницькі осередки ВНЗ

Дослідницька праця викладачів, аспірантів і студентів зосереджена головно в наукових

інститутах і на кафедрах Університету, а також у школах і навчально-дослідницьких центрах і

програмах. Станом на початок 2018 р. в УКУ функціонують 5 факультетів

(філософсько-богословський, гуманітарний, наук про здоров’я, суспільних наук, прикладних

наук) та Львівська бізнес-школа, 24 кафедри (зокрема – богослов’я; церковної історії;

філософії; пасторального богослов’я; літургійних наук; біблійних наук; нової та новітньої

історії України; світової історії нового та новітнього часу; класичних, візантійських і

середньовічних студій; філології; культурології; загальної та соціальної педагогіки;

психології та психотерапії, клінічної психології; журналістики; медіакомунікацій; соціології;

державного управління; теорії права та прав людини; управління та організаційного

розвитку; політичних наук; комп’ютерних наук та інформаційних технологій; прикладної

математики та статистики; прикладної економіки і бізнесу), 9 науково-дослідницьких та

навчальних інститутів (у тому числі: Інститут історії Церкви, Інститут релігії та суспільства,

Інститут екуменічних студій, Інститут церковної музики, Катехитично-педагогічний інститут,

Інститут родини і подружнього життя, Інститут лідерства та управління, Міжнародний

інститут етики і проблем сучасності, Інститут психічного здоров’я тощо), а також Бібліотека

УКУ в Центрі Митрополита Андрея Шептицького, музей, архів та інші підрозділи.

В УКУ функціонує Центр підтримки історичних досліджень, а також розробляється

концепція Центру богословських досліджень і розпочато обговорення формату Центру

перспективних досліджень як ефективної моделі міждисциплінарної співпраці.
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4. Інституційні форми підтримки наукових досліджень в УКУ

Ректорська винагорода за особливо успішну наукову працю
Щорічно Ректор Українського католицького університету встановлює три премії за

особливо успішні результати у проведенні наукових досліджень, а саме:

● публікацію авторської наукової монографії, навчального посібника чи

підручника, хрестоматії, джерельних матеріалів

● авторські переклади біблійних та античних джерел

● успішну реалізацію довготривалого національного чи міжнародного наукового

або ж навчально-дослідницького проекту.

У липні 2018 р. лауреатами ректорської премії за особливо успішні результати у

проведенні наукових досліджень стали:

● професор Юрій Ясіновський, директор Інституту церковної музики

Філософсько-богословського факультету, за публікацію наукового дослідження і джерельної

едиції Ірмоси Київської Церкви: Критичне видання за Супрасльським нотолінійним

Ірмологіоном 1598-1601 рр., т. 1–2, Львів: Вид-во УКУ, 2018 [серія «Київське християнство»,

том XI].

● кандидат філологічних наук Уляна Головач, доцент кафедри філології

програми «Artes Liberales» Гуманітарного факультету, за авторський переклад з

давньогрецької мови та джерельну публікацію твору св. Григорій Богослов. П’ять слів про

богослов’я. Львів: Вид-во УКУ, 2018.

● Тарас Тимо, керівник проектів і програм Науково-організаційного відділу

УКУ, за джерельну публікацію й коментування твору св. Григорій Богослов. П’ять слів про

богослов’я. Львів: Вид-во УКУ, 2018.

Ректорська винагорода за наукову працю міжнародного рівня
З метою заохочення викладачів до виходу на міжнародну наукову арену та

використання в науковій праці міжнародних стандартів встановлено Ректорську винагороду

за наукову працю міжнародного рівня. Премія призначається за такі досягнення:

● публікацію авторської наукової монографії, яка отримала міжнародний

науковий резонанс до трьох років від публікації, засвідчений незалежними рецензіями та

цитуваннями;

● публікацію наукової статті у міжнародно визнаному науковому журналі

або міжнародному науковому журналі, що практикує peer review – незалежне анонімне

рецензування рукопису статті автора;
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● публікація наукової статті іноземною мовою в рамках реалізації

міжнародного дослідницького проекту.

У 2018 р. лауреатами ректорської винагороди у цій номінації стали:

● професор Вадим Ададуров, завідувач кафедри світової історії нового і

новітнього часу Гуманітарного факультету, за публікацію за підтримки програми «Київське

християнство» авторської наукової монографії, що отримала міжнародний науковий

резонанс: Война цивилизаций. Социокультурная история русского похода Наполеона, т. 1:

Религия – Язык, Киев: Лаурус, 2017.

● доктор богословʼя Віктор Жуковський, завідувач кафедри богослов’я

Філософсько-богословського факультету, за публікацію трьох авторських статей у науковому

журналі Vox Patrum (Lublin, 2017–2018), що практикує peer review – незалежне анонімне

рецензування рукопису статті автора.

● доктор історичних наук Оксана Міхеєва, завідувачка кафедри соціології

Факультету суспільних наук, за успішну реалізацію впродовж 2016–2018 рр. міжнародного

дослідницького проекту Університету Бірмінгена, Університету Оксфорду та Українського

Католицького Університету (листопад) «Прихована трагедія України: розуміння

результатів переміщення населення в постраждалих від війни регіонах країни» та

публікацію його результатів у відкритому доступі.

Дослідницькі ґранти від Благодійного фонду «Повір у себе»
У 2013 році започатковано співпрацю між Українським Католицьким Університетом та

Благодійним Фондом «Повір у себе», заснованим Віктором та Іриною Іванчиками у 2009

році з метою розвитку освіти в Україні. У 2016 році фонд започаткував конкурс наукових

проектів для підтримки наукової діяльності викладачів УКУ.

27 грудня 2017 року Вчена рада Українського католицького університету затвердила

результати другого поспіль конкурсу на здобуття восьми дослідницьких грантів за підтримки

Благодійного фонду родини Іванчиків «Повір у себе», на який зголосилося аж 23 апліканти,

тобто на один ґрант претендувало три кандидати.

Конкурсна стипендійна комісія розглянула запропоновані працівниками Університету

індивідуальні, інституційні та колективні проекти за попередньо визначеними критеріями –

інтелектуальна вартість, наявність попереднього досвіду, реалістичність виконання, очікувані

результати, «додана вартість» для університету, важливість для ширшого академічного,

суспільного і церковного контекстів. Перевага надавалася тим проектам, які мають

міждисциплінарний характер, передбачають індивідуальну й інституційну наукову співпрацю

та сприяють реалізації місії Університету.
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У підсумку Вчена рада УКУ підтримала ті проекти, котрі: передбачають інтеграцію

навчальних і дослідницьких програм структурних підрозділів Університету; публікацію

джерельних і монографічних досліджень у Видавництві УКУ; завершення роботи над

кандидатською чи докторською дисертацією; реалізацію наукового проекту, що завершиться

публікацією в авторитетному закордонному виданні, що практикує принцип peer review і

внесене у наукометричні бази даних; здійснення прикладних досліджень, результати яких

будуть поширюватися у вигляді policy papers й інших аналітичних матеріалів. До таких

пріоритетних напрямків Вчена рада УКУ віднесла проекти, кожен з яких отримає

одноразовий ґрант на суму не більше 100 000 грн., що реалізовуватиметься впродовж 2018

року:

проф. Вадим Ададуров (кафедра світової історії нового і новітнього часу), Поділ

Київської та піднесення Галицької митрополій (1802–1808 рр.).

Мар’яна Бурак (Школа української мови та культури), Визначення ефективності

стандартизаційних вишколів екзаменаторів з лінгводидактичного оцінювання.

к.і.н. Світлана Гуркіна (кафедра церковної історії), Греко-католицьке духовенство

Львівської архиєпархії в умовах переслідування радянською владою у 1944–1950 роках.

проф. о. Михайло Димид (кафедра богослов’я), Богослов’я Майдану.

проф. Олександр Зайцев (кафедра нової і новітньої історії України), Українці в сеймі

та сенаті Польщі (1922–1939 роки).

д-р богослов’я о. Андрій Олійник (кафедра пасторального богослов’я), Публічні

промови та пастирські послання католицьких митрополитів Львова як душпастирська

відповідь на «знаки часу» в Галичині (1900–1918 роки).

к.і.н. Богдан Чума, Луїс дель Кастільйо Естевес (1774–1835): Історія першого

іспанського консула в Одесі.

Андрій Хімʼяк (Відділ розвитку), к. п. н. Дмитро Шеренговський (Відділ

міжнародних академічних звʼязків), Розширення інтеграційного ландшафту: які опції

регіональної інтеграції потрібні Україні.

Стипендія імені Богдана Сольчаника для аспірантів УКУ
У 2016 році Український католицький університет заснував іменну стипендію імені

Богдана Сольчаника, Героя Небесної Сотні, історика, громадського діяча, викладача

кафедри нової та новітньої історії України УКУ.

Стипендією щороку нагороджують одного аспіранта, який чи яка демонструє:

● високі академічні результати

https://www.google.com.ua/search?safe=active&q=peer+review&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwi80P764JTdAhVP3qQKHUOKATgQkeECCCMoAA


7

● має опубліковані чи прийняті до друку наукові статті в авторитетних

українських і закордонних виданнях

● веде активне публічне наукове і громадське життя.

● перевага надається аспірантам, які застосовують у дисертаційному дослідженні

міждисциплінарний підхід.

За рішенням Вченої ради першим лауреатом стипендії імені Богдана Сольчаника став

Іван Альмес, аспірант другого року навчання докторської програми з історії. Тема

дисертаційного дослідження Івана Альмеса «Книга в соціокультурному просторі чернечих

спільнот Львівської єпархії XVII–XVIII ст.».

У 2017 р. лауреатом стипендії за рішенням Вченої ради стала Неллі Холтобіна,

аспірантка кафедри Світової історії нового і новітнього часу другого року навчання за

спеціальністю: «Історія та археологія». Тема дисертаційного дослідження Неллі Холтобіної

«Англійський дискурс про Росію початку 19 століття: подорожі Едварда Деніела Кларка

та Томаса Роберта Вільсона».
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Особисті академічні здобутки викладачів УКУ

Професор Ярослава Мельник, доктор філологічних наук, завідувачка кафедри

філології Гуманітарного факультету УКУ стала лауреатом престижної Міжнародної премії

імені Івана Франка в 2018 р. у номінації «за вагомі здобутки (досягнення) у галузі

україністики». Згідно із Положенням про Міжнародну премію імені Івана Франка, її

присудження «є почесним визнанням вагомих здобутків та значних заслуг науковців у галузі

україністики та соціально-гуманітарних наук. Премію засновано з метою сприяння

всеохоплюючому вивченню творчої, наукової, громадської діяльності Івана Франка і

спонукання вчених з різних країн світу до проведення актуальних досліджень у галузі

соціально-гуманітарних наук та україністики, що увиразнюють гуманістичний,

національний, духовний, державотворчий сенс для пізнання та утвердження наукової і

культурної спадщини України у світовому контексті».

Випускниця УКУ та викладачка кафедри загальної та соціальної педагогіки Ольга

Бойко захистила докторську дисертацію на тему «Просоціальність сімей в Україні: аналіз

актуального стану та напрямні для розвитку просоціальності» у Папському

Салезіанському Університеті (м. Рим).

Вчена рада Українського католицького університету прийняла рішення щодо

присвоєння вченого звання доцента к. ф. н. о. Михайлу Димиду, к. і. н. Олегу Турію,

к. ф. н. Віктору Жуковському, к. і. н. Світлані Гуркіній, доктору наук з богослов’я о. Роману

Завійському, к. ф. н. о. Василю Рудейку, к. ф. н. о. Андрію Олійнику, к. ф. н. о. Ігорю Бойку,

к. і. н. Олегу Бегену
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5. Діяльність докторантури, аспірантури та ліценціату

Докторська програма з богослов’я,

акредитована Конгрегацією католицької освіти
Відкрита в травні 2015 р. на Філософсько-богословському факультеті УКУ як

міжнародно акредитована Конгрегацією католицької освіти програма. На стаціонарній

трирічній докторській програмі з богослов’я (Sacrae Theologiae Doctoratus) відбувається

навчання за такими спеціалізаціями: «Біблійне богослов’я», «Догматичне богослов’я»,

«Патристичне богослов’я», «Літургійне богослов’я», «Моральне богослов’я», «Пасторальне

богослов’я», «Екуменічне богослов’я», «Історія Церкви». Загальний обсяг програми

становить 120 кредитів (ECTS).

Студенти Теми Керівники

1 Тимо Тарас «Таїнство Богослов’я»: містерійний аспект

богослов’я у творах преп. Симеона Нового

Богослова

дн. Роман

Завійський

2 Глова о. Іван Підготовка до подружнього життя кандидатів до

Священства

о. Богдан

Тимчишин

3 Гірник о. Олег Східний поворот ій окциденталізм в унійному

богослов’ї ХІХ-ХХ ст: постколоніальний

критичний аналіз

Марія Горяча

4 Гаврилик с.

Ігнатія

Динамічна антропологія Григорія Богослова та її

місце у богословському дискурсі ХХ ст.

Віктор

Жуковський

5 Тимо Максим Взаємозв’язок гомілії і богослужіння на прикладі

святкових гомілій св. Григорія Богослова.

о. Василь

Рудейко

6 Курилець

Тарас

Дві дискусії стосовно Уніятизму: на початку ХХ

століття і в контексті богословського діалогу між

Католицькою та Православною Церквами

о. Іван Дацько

7 Кобильник о.

Євген

Синергійність людської природи в гоміліях

Григорія Палами

Клара Кобелюх
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Ліценціатська програма з богослов’я,

акредитована Конгрегацією католицької освіти
На стаціонарній дворічній (4 семестри) ліценціатській програмі з богослов’я (Sacrae

Theologiae Licentiatus) ФБФ відбувається навчання за такими спеціалізаціями: Богословський

факультет Українського католицького університету оголошує набір студентів на ліценціатську

програму з богослов’я  () за спеціалізаціями: «Біблійне богослов’я», «Догматичне

богослов’я», «Патристичне богослов’я», «Літургійне богослов’я», «Моральне богослов’я»,

«Пасторальне богослов’я», «Екуменічне богослов’я», «Історія Церкви». Загальний обсяг

програми становить 120 кредитів (ECTS).

Студенти STL програми (30 студентів)

Спеціалізація Тема роботи Науковий керівник

     

Літургійне боголов'я    

Чорнописький Андрій

Чин екзорцизму над особою та помешканням в

душпастирсько-літургійній традиції УГКЦ П. Сабат

Лехович о. Богдан

Обряд Воздвиження Чесного і Животворящого

Хреста Господнього в друкованих літургійних

книгах Церков Київської традиції. Історичний

розвиток і богословський сенс Е. Квінлан

Янчук д-н Роман

Історія розвитку обряду Святого Таїнства

Покаяння в УГКЦ о. В. Попелястий

Павлишин о. Андрій

(Степан)

Історія виникнення та формування чину

чернечого постригу, малого та великого

ангельського образу в Василиянському Чині

Святого Йосафата Української

Греко-Католицької Церкви П. Сабат

Васьків Олексій

Зародження тапоширення чинів благословення

і освячення ікон в українських церквах

Київської та Латинської традицій П. Сабат

Винницький о. Назар

Есхатологічний вимір Божественної Літургії

Візантійського обряду

о. В. Рудейко/Клара

Кобелюх
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Пасторальне

богослов'я    

Кулик о. Богдан

Особливості душпастирського служіння в

подоланні кризи втрати рідних у сім'ях

військовослужбовців у часі війни в Україні

(2013-2016 рр.) о. В. Ждан

Михальчук о. Тарас

Особливості формування

морально-психологічної стійкості

військовослужбовців української армії на

основі християнської традиції в період

неоголошеної російсько-української війни

2014-2016 рр. о. О. Кіндій

Хомишин о. Андрій

Вивчення ролі прощення у процесі подолання

посттравматичного стресового розладу в

учасників військового конфлікту із зовнішнім

агресором на Сході України о. П. Терлецький

Сус о. Степан

Особливості душпастирства курсантів

військових навчальних закладів на прикладі

співпраці Національної Академії Сухопутних

військ та Центру Військового Капеланства

УГКЦ о. В. Ждан

Лесишин о. Юрій

Духовний супровід військовослужбовців

Збройних Сил України учасників

антитерористичної операції о. В. Ждан

Кобаль о. Петро

Молитовне служіння священнослужителів та

практикуючих вірян у новій євангелізації з

погляду пасторального богослов'я Е. Квінлан

Прокопець о. Роман

Церковно-державна праця із дітьми-сиротами

у точці дотику Львівської Архиєпархії УГКЦ

та органів опіки та піклування у м. Львові та

Львівській області о. В. Ждан

Остап'юк о. Юрій

Антропологічні основи чистоти у вченні

Святого Івана-Павла ІІ для пасторалізації

молоді в Україні о. Й. Вереш
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Гадомський о. Тарас

Профілактикаалкоголізму серед шкільної

молоді - душпастирська праця

священослужителя у школі (на прикладі

Львівської Архиєпархії УГКЦ)

о. Назарій

Мисяковський

Пастушенко Тарас

Інноваційні душпастирські підходи у

паліативній опіці та можливості їх реалізації в

Україні згідно з програмою "Clinical Pastoral

Education" с. Йосафата Дробик

     

     

Догматика-патристи

ка    

Бурков Богдан

Очищення серця згідно з вченням св. Івана

Касіана на основі V-XII книг твору Institutionis

cenobitiques о. О. Кіндій

Демчук Наталія

Новгородська іконографія Премудрості Божої

через призму вчення о. Сергія Булгакова д-н Р. Завійський

Гупало Марія

Філософське і богословське поняття руху в

контексті вчення Максима Ісповідника про

логоси о. О. Кіндій

Мільо о. Томаш

Досвід самотності о. Томаса Мертона як

Богоявленя Святої Трійці д-н Р. Завійський

Третяк Андрій Академка  

Жуковський Андрій

Троїчність Божественного Буття у язичницькій

філософії Плотіна та християнському

богослов'ї Орігена

о. Пантелеймон

Трофімов

Андреєв Олексій Тема і керівник ще не затверджені  

     

Церковна історія    

Ружилович Олег

Душпастирська діяльність підпільного

духовенства на території історичного

Стрийського деканату о. Б. Прах
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Дячишин о. Роман

Душпастирське служіння Мукачівського

єпископа Івана Маргітича в період з 1946-2003

років С. Гуркіна

Горгота Мирослав

Цінність людського життя у дискусіях між

українським націоналістичним табором та

греко-католицьким духовенством (1921-1944) О. Беген

Рущак Олег

Церква на землях Третього Рейху: історія і

богословське осмислення спротиву О. Беген

Макоїд о. Василь

Доля Греко-католицького духовенства

Тернопільської області в період ліквідації

УГКЦ (1946-1950 рр.) С. Гуркіна

Тарапата дн. Андрій

Переслідування радянськими каральними

органами греко-католицького духовенства на

території сучасної Сокальсько-Жовківської

єпархії УГКЦ (1944-1989) О. Беген

   

Моральне богослов'я    

Битюга дн.

Володимир

Поняття "необхідної брехні" у православному

такатолицькому моральному богослов'ї М. Ярема

Камад о. Анатолій Тема і керівник ще не затверджені  
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Аспірантура
За рішенням Атестаційної колегії МОН України від 1 березня 2013 р. у ВНЗ

«Український католицький університет» відкрито аспірантуру за спеціальностями: 07.00.01 –

«Історія України» та 09.00.14 – «Богослов’я». У липні 2016 р. було отримано ліцензії на

здійснення освітньої діяльності в аспірантурі за спеціальностями: «Історія та археологія» –

032 та «Богослов’я» – 041.

Прізвище, ім’я,

по-батькові

аспіранта

Шифр та назва

спеціальності

Тема дисертаційного

дослідження

Науковий

керівник

(ім’я, прізвище,

наук. ступінь)

1. 2. 3. 4.

Богослов’я – 09.00.14 – на денне відділення

Петрів Назар спеціальність

богослов’я –

09.00.14

Євангельсько-баптистськи

й рух у Західній Україні:

зародження,

інституалізація, участь у

соціокультурних процесах

(20–30-ті рр. ХХ ст.)

д. філос. н.

Вікторія

Любащенко

Історія України – 07.00.01 – на денне відділення

Козленко Сергій спеціальність

Історія України –

07.00.01

Микола Шлемкевич –

ідеолог «творчого

націоналізму»

д. і. н. Олександр

Зайцев

Трач Віра спеціальність

Історія України –

07.00.01

Питання громадського

здоров’я у суспільному

житті Львова напр. ХІХ -

поч. ХХ ст.

к. і. н. Остап

Середа

Балабан Микола спеціальність

Історія України –

07.00.01

Львів під час перших двох

тижнів

німецько–радянської

війни (22 червня – 4

липня 1941 року):

мікроісторія насильства

д. і. н. Ярослав

Грицак

Альмес Іван спеціальність

Історія України –

07.00.01

Книга в соціокультурному

просторі чернечих

д. і. н. Ігор

Скочиляс
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спільнот Львівської

єпархії XVII-XVIII ст.

Мартин Максим спеціальність

Історія України –

07.00.01

Середньовічні караїмські

епіграфи з цвинтаря в

Чуфут-Кале та їхня

верифікація календарним

методом

д. і. н. Віталій

Черноіваненко

Скокова Надія спеціальність

Історія України –

07.00.01

Крайова сіоністська

організація в Галичині

(1920–1939 рр.) 

д. і. н. Олександр

Зайцев

Богослов’я – 09.00.14 – на заочне відділення

– – – –

Історія та археологія – 032

Папа Ірина Історія  та

археологія – 032

Уявлення данських

урядовців початку

XVIII ст. про Річ

Посполиту, Україну та

Московію (за матеріалами

дипломатичних місій)

д. і. н. Вадим

Ададуров

Холтобіна Неллі Історія та

археологія – 032

Англійський дискурс про

Росію початку ХІХ ст.:

подорожі Едварда Даніела

Кларка та Томаса Роберта

Вільсона

д. і. н. Вадим

Ададуров

Левус Назарій Історія та

археологія – 032

Павло Щербич: життя та

професійна діяльність

писаря та правника кінця

XVI ст.

к. і. н. Тетяна

Зайцева (Гошко)

Монастирський

Євгеній

Історія та

археологія – 032

Показові судові процеси

як інструмент формування

радянських політичних

цінностей в українському

суспільстві (1919–1935)

д. і. н., проф.

Оксана Міхеєва
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Мартиненко

Михайло

Історія та

археологія – 032

Політика пам‘яті про

Голокост у радянському

Львові (1944–1991)

д. і. н., проф.

Ярослав Грицак

Авдикович

Роксолана

Історія та

археологія – 032

Сприйняття Візантії в

інтелектуальних

середовищах Галичини

кінця ХІХ – початку ХХ

століття

к. і. н. Андрій

Ясіновський

Чедолума Ілля Історія та

археологія – 032

Інтелектуальна історія

сім'ї Рудницьких

(1888–1939 рр.)

д. і. н. Ярослав

Грицак

Гринчук Олег Історія та

археологія – 032

Осип Назарук:

інтелектуальна біографія

д .і. н. Ярослав

Грицак

Тараніна Богдана Історія та

археологія – 032

Бібліотеки православних

монастирів Києва у XVIII

столітті: реконструкція

складу, історія

формування та репертуар

зібрань

д. і .н. Ігор

Скочиляс

Чікалін Руслан Історія та

археологія – 032

Рецепція Хмельниччини в

Руському воєводстві

(1648–1657 рр.)

д. і. н. Ігор

Скочиляс

Усач Андрій Історія та

археологія – 032

Місцева колаборація та

Голокост в окупованій

Україні: Барська округа

(1941–1944 рр.)

д. і. н. Олександр

Зайцев

Богослов’я – 041

Бабинський

Анатолій

Богослов’я – 041 Патріархальний рух

 серед українських

греко-католиків у діаспорі

(1965–1991 рр.)

к. і. н. Олег Турій

Вінтонів Юлія Богослов’я – 041 Образ бунтівної людини у

філософсько-богословські

й думці мислителів ХХ

століття

к. філолог. н.

Галина Пастушук
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6. Видавнича діяльність

Моно-гра
фії

Джерельні
матеріали

Розділи
в
моно-гра
фіях

Авторе-фе
рати і
брошури

Довідк.
видання

Статті в
наукових
журналах
УКУ

Статті в
інших
виданнях

Тези в
інших
виданнях

Всього

2/107,9
друк. арк.

2/29,6
друк. арк. 11/14,66

друк. арк.
2/6
друк. арк.

-/-
друк.
арк.

7/5,36
друк. арк.

47/34,61
друк. арк.

25/4,86
друк. арк. 96/202,99

друк. арк.

Видавництво УКУ

Публікації видавництва УКУ впродовж І півріччя 2018 року

Вийшли друком за І кв. 2018 р.

Назва Обл.

вид.

аркуш

Обсяг Вид робіт Дата публікації

Мар’яна Буряк «Яблуко»:

підручник з української

мови як іноземної (базовий

рівень). Вид. 2, випр.

268 ст. Технічна редакція,

коректура.

03.01.2018

Мар’яна Буряк «Яблуко»:

робочий зошит до

підручника з української

мови як іноземної (базовий

рівень). Вид. 2, випр.

120 ст. Технічна редакція,

коректура

03.01.2018

Арнальдо Панграцці «Біль

не триватиме вічно.

Взаємодопомога в жалобі

за померлими та при інших

втратах»

5,82 184 ст. Переклад, наук. ред.,

літ. ред., коректура, худ.

оформлення, макет, тех.

ред.

01.02.2018
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Вийшли друком за II квартал 2018 р.
Назва Обл-ви

д. арк.

Обсяг Вид робіт Дата публікації

«Наукові Записки Українського

Католицького університету»

ч.XI, серія Богослов’я, вип.5

232 ст. Літ. ред.,ред.. англом.

анотацій,коректура, техн.

ред.,комп. верст.,худ.оформл.

04.2018

Платон «Бенкет» 12,8 220 ст. Перекл. і ком., худ

оформл.,літ.ред., макет, техн.

літ.

08.05.2018

«Книга про причини» 6,8 84 ст. Перекл. і ком., худ

оформл.,літ.ред., макет,

коректура, техн. літ.

08.05.2018

Григорій Богослов «П’ ять слів

про богослов’я»

13,1 270 ст. Переклад, вступна стаття і

коментар, літ.ред., худ.

оформл., макет, техн. ред.,

коректура.

05.2018

«Отці Церкви про багатство і

бідність» (Витоки

християнства,4:Джерела,2)

16,7 360 ст. Літ. ред., коректура, графіка,

комп. верстка, техн.. ред.

06.2018

Вадим Ададуров «Наполеоніда»

на Сході Європи: уявлення,

проекти та діяльність уряду

Франції щодо південно-західних

окраїн Російської імперії на

початку XIX століття. Вид. 2-ге,

доп. і перероблене

37,1 624 ст. Літ. ред., коректура, корект

фр. текстів, покажчик,

художнє оформлення,

верстка, техн. ред.

05.2018

«Найдорожча мамусю!»

Листування о. Любомира Гузара з

матір’ю (1975-1992)

22,3 264 ст. Наук. ред., коментарі,

коректура, макет.

05.2018

Юрій Ясіновський

«Ірмоси київської Церкви:

Критичне видання за

Супрасльським ірмологіоном

1598-1601» кн. 2

29,76 432 ст. коректура, коректура

нотного тексту, худ.оформл.

обкл.,комп. верст, техн. ред..

06.2018
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Періодичні наукові видання УКУ (1)
1. Наукові записки УКУ. – Львів, 2017. – Число XІ. – Серія «Богослов’я». – Вип. 5.

– 232 с.

Монографії ()
1. Ададуров В. «Наполеоніда» на Сході Європи: Уявлення, проекти та діяльність

уряду Франції щодо південно-західних окраїн Російської імперії на початку XIX століття. 2-е

вид., виправлене і перероблене / УКУ. – Львів: УКУ, 2018. 624 с., карти, таблиці

2. Ясіновський Ю. Ірмоси київської церкви критичне видання за супрасльським

нотолінійним ірмологіоном 1598–1601 років, у двох книгах / Редактор Крістіан Ганнік.

Львів: В-во УКУ, 2018. zl+376 – 432 с. (внесено лише 2й том).

Збірники наукових праць і матеріали конференцій/семінарів (0)
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Переклади наукових праць та джерельні публікації (2)
1. Книга про причини / Перекл. з латинської мови Ростислав Паранько, вступна

стаття і коментарі Андрій Баумейстер. – Львів: Видавництво Українського католицького

університету, 2018. – lii + 84 с.

2. Отці Церкви про багатство і бідність / ред. Марія Горяча (Витоки християнства.

4; Джерела, 2). – Львів: Видавництво Українського католицького університету, 2018. – 360 с.

Розділи в монографіях та інших колективних працях (10)
1. Ададуров В. Економіка монастиря // На перехресті культур: Монастир і храм

Пресвятої Трійці у Вільнюсі / ред. А. Бумблаускас, С. Кулявічюс та І. Скочиляс /

Вільнюський університет; УКУ. – Вільнюс: Видавництво Вільнюського університету, 2017. –

С. 182–185.

2. Ададуров В. Закриття // На перехресті культур: Монастир і храм Пресвятої

Трійці у Вільнюсі / ред. А. Бумблаускас, С. Кулявічюс та І. Скочиляс / Вільнюський

університет; УКУ. – Вільнюс: Видавництво Вільнюського університету, 2017. – С. 186–194.

3. Ададуров В. Обитель як освітня корпорація // На перехресті культур: Монастир

і храм Пресвятої Трійці у Вільнюсі / ред. А. Бумблаускас, С. Кулявічюс та І. Скочиляс /

Вільнюський університет; УКУ. – Вільнюс: Видавництво Вільнюського університету, 2017. –

С. 174–181.

4. Міхеєва О., Фініков Т., Терщук В. Ситуація з побудовою внутрішніх систем

забезпечення якості: результати аналітичного дослідження // Локальні систем управління

якістю: світовий досвід та українські практики побудови / За ред. Т.В. Фінікова, В.І.

Терещука. – К.: Таксон, 2018. – С.167–187.

5. Мороз В. Реформи митрополита Рутського та їх рецепція у Мукачівській
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єпархії: від прийняття унійної ідеї до створення василіянської провінції // Zakon Bazyliański

na tle mozaiki wyznaniowej i kulturowej Rzeczypospolitej i krajów ościennych, ред. о. Станіслав

Набиванець, о. Славомир Забраняк, Беата Лоренс. – Ряшів, 2018. – С. 227–237.

6. Питльована Л. Трагік карикатури: Л. Ремекерс і британська пропаганда під час

першої світової війни // Феномен пропаганди та антипропаганди у сучасному світі:

історико-політологічний дискурс: монографія / За науковою редакцією Г.М. Васильчука,

О.М. Маклюк, М.М. Бессонової. –Запоріжжя: Інтер-М, 2018. – С. 101–109.

7. Рибчинська З. The voices of the liberated/occupied city: Lviv soundscape of

1944–1946 in Prof. Gansiniec’s journal / Sounds of War and Peace. Soundscapes of European Cities

in 1945. Collective monography / Ed. R. Tanczuk, S. Wieczorek. Peter Lang, 2018. («Eastern

European Studies in Musicology»). – P. 131–142.

8. Робак В. Реформування системи професійної підготовки соціальних

працівників в Україні в контексті зарубіжного досвіду // Сучасні виклики професійної освіти:

монографія. – Львів: Сполом, 2018. – С. 33–53.

9. Скочиляс І. Княжий Галич в історії київського християнства: культура, релігія,

політика й еклезіальна пам’ять (XII–XVI століття) // Духовна спадщина Давнього Галича:

Науковий збірник. – Львів–Івано-Франківськ: Вид-во УКУ, 2018. – С. 29–158.

10. Adadurovas V. Švč. Trejybės vienuolynas kaip švietimo institucija // Kultūrų

kryžkelė: Vilniaus švč. Trejybės šventovė ir vienuolynas: Kolektyvinė monografija / Red.: A.

Bumblauskas, S. Kulevičius, I. Skočiliasas / Vilniaus universitetas; Ukrainos katalikiškasis

universitetas. – Vilnius: Vilniaus universiteto leidykla, 2017. – S. 137–143.

11. Adadurovas V. Švč. Trejybės vienuolyno ekonomika // Kultūrų kryžkelė: Vilniaus

švč. Trejybės šventovė ir vienuolynas: Kolektyvinė monografija / Red.: A. Bumblauskas, S.

Kulevičius, I. Skočiliasas / Vilniaus universitetas; Ukrainos katalikiškasis universitetas. – Vilnius:

Vilniaus universiteto leidykla, 2017. – S. 144–147.

12. Adadurovas V. Švč. Trejybės vienuolyno ekonomika // Kultūrų kryžkelė: Vilniaus

švč. Trejybės šventovė ir vienuolynas: Kolektyvinė monografija / Red.: A. Bumblauskas, S.

Kulevičius, I. Skočiliasas / Vilniaus universitetas; Ukrainos katalikiškasis universitetas. – Vilnius:

Vilniaus universiteto leidykla, 2017. – S. 148–154.

Автореферати і брошури (2)

1. Мороз В. Життя присвячене Правді: ієромонах Атанасій Василь Пекар, ЧСВВ

та його «Нариси історії Церкви Закарпаття». – Ужгород, 2018. – 12 с.

2. Міхеєва О. (у свівавт.) Впровадження локальних систем управління якістю в

українських університетах: Аналітичний звіт / За заг. ред. Т.В. Фінікова, В.І. Терещука;
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Міжнародний благодійний Фонд «Міжнародний фонд досліджень освітньої політики». –К.:

Таксон, 2018. – 88 с.

Статті (в т. ч. рецензії) у наукових збірниках УКУ (7)

1. Горяча М. Деякі зауваги до «Словника Нового Завіту» протоієрея Богдана

Огульчанського // Наукові записки УКУ. Серія «Богослов’я». – Львів: Видавництво УКУ,

2018. – Вип. 5. – Ч. 11. – С. 214–219.

2. Гупало М. Поняття логосів як онтологічних принципів сотвореного буття у

вченні Максима Ісповідника // Наукові Записки УКУ. Серія «Богослов’я». – Львів:

Видавництво УКУ, 2018.– Вип. 5. – Ч. 11. – С. 51–68.

3. Дробик Й. Евтаназія: історична ретроспектива і сучасний стан // Наукові

записки УКУ. Серія «Богослов’я». – Львів: Видавництво УКУ, 2018.– Вип. 5. – Ч. 11. – С.

143–165.

4. Кобелюх К. Oбразність мислення Миколи Кавасили як міст між минулим і

сучасністю // Наукові Записки УКУ. Серія «Богослов'я» – Львів: Видавництво УКУ, 2018. –

Вип. 5. – Число 11. – С. 69–89.

5. Левкович Л. «Християнське свідчення і антисвідчення: біблійний,

богословський та місійний аспекти» // Наукові записки УКУ. Серія «Богослов'я» – Львів:

Видавництво УКУ, 2018. – Вип. 5. – Число 11. –С. 167–181.

6. Марко С. Отець Кирило Селецький – засновник перших активних черенчих

згромаджень в УГКЦ // Наукові Записки УКУ. Серія «Богослов'я» – Львів: Видавництво УКУ,

2018. – Вип. 5. – Число 11. – С. 107–126.

7. Ярема М. Біоетика в католицизмі та православ’ї: джерела, методи, особливості

// Наукові Записки УКУ. Серія «Богослов'я» – Львів: Видавництво УКУ, 2018. – Вип. 5. –

Число 11. – С. 127–142.

Статті у зовнішніх виданнях (вибране) ()
1. Білак М. Подвійні стандарти застосування Конвенції про захист прав людини і

основоположних свобод та практики Європейського суду з прав людини судами України. //

Право України. № 2. – 2018. – С. 170–184.

2. Бублик Т. Т. Митрополит Володимир Стернюк і відродження УГКЦ //

Володимир Стернюк: «Я робив те, що міг. І більше на ніщо не дивився» / Упор. Р. Піх –

Львів: КнигоВир, 2018. – С. 83–96.

3. Галета О. «Старші й молодші» чи «старі і нові»: поколіннєвий поділ

літератури у працях Юрія Меженка // Вісник Львівського університету. – Серія філологічна. –

Вип. 67. – Ч. ІІ. – Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2018. – С. 56–67.

4. Галета О. «Стрибок у прірву»: літературна критика Бруно Шульца як
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антропологія літератури // Бруно Шульц і сучасна теорія культури: матеріали VII

Міжнародного Фестивалю Бруно Шульца у Дрогобичі / ред. Віри Меньок. – Полоністичний

науково-інформаційний центр ім. Ігоря Менька ДДГГУ ім. Івана Франка. – Дрогобич: Посвіт.

– С. 215–228.

5. Галета O. Historia literatury jako praktyka ponownego czytania // Wspólnota

wyobrażona: Pisarki Europy Środkowej wobec problemów literackich, społecznych i politycznych

lat 1915-1945. – Warszawa: Instytut Badań Literackich PAN, 2017. – S. 501–509.
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7. Найважливіші

наукові конференції, круглі столи, організовані й проведені УКУ

Круглі столи

Всеукраїнський круглий стіл «Чи можлива ціннісна альтернатива теперішній

фрустрації?». Львів, УКУ, 22–24 березня 2018 р. Інститут релігії та суспільства УКУ, Фонд

«Відродження».

Круглий стіл за участю Mateusz Szafrański (Торунський університет, Польща)

«Доросла людина з неповноправністю інтелектуальною – потреби, пов’язані з інтимністю».

Львів, 17 квітня 2018 р. Кафедра психології та психотерапії.

«Соціальні наслідки вимушеного переселення в Україні: презентація результатів

дослідження», Київ, Київський центр УКУ, 18 квітня 2018 року. Кафедра соціології.

Круглий стіл «Соціальні послуги в державних та недержавних організаціях: досвід,

проблеми, перспективи співробітництва». Львів, 14 травня 2018 р. УКУ, Львівська міська

рада, БФ «Хесед-Ар’є».

Міжнародні конференції

Міжнародна міждисциплінарна науково-практична конференція «Простір арт-терапії:

творча інтеграція та трансформація в епоху плинного модерну». Львів, 16–18 лютого 2018 р.

Кафедра психології та психотерапії.

Міжнародна науково-практична конференція: «Культура діалогу та діалог культур:

релігійні чинники в умовах пошуку порозуміння». Львів, УКУ. 27–28 квітня 2018 р. Інституту

релігії та суспільства УКУ.

ІІ Міжнародна патристична конференція «Образ і подоба Божі в святоотцівському

богослов'ї». Львів, 10 травня 2018 р. Кафедра богослов’я УКУ, Кафедра стародавньої та

середньовічної історії Церкви Люблінського католицького університету Івана Павла ІІ.

Data Science Education Workshop at the ICT in Education, Research and Industrial

Applications Conference. Kyiv, May 14-17, 2018. Факультет прикладних наук.

Щорічна конференція проекту «Партнерство католицьких університетів» (CUP): «Роль

католицького університету в час популізму та націоналізму». Львів, 18-19 травня 2018 р.

Кафедра філософії. Міжнародний інститут етики та проблем сучасності.

V Міжнародна конференція «Медії та ідентичність: НUMAN TRANSFORMATION IN

THE DIGITAL AGE». Львів, 25–26 травня 2018 р. Кафедра медіакомунікацій.
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V Міжнародна науково-практична конференцію з християнської психології «Родина як

простір становлення та відновлення особистості». Львів, 25–27 травня 2018 р. Кафедра

психології та психотерапії.

Міжнародний науковий конгрес «Образ Себе». Львів, 27–29 травня 2018 р.,

Міжнародна асоціація гуманітаріїв. Олег Турій. Дмитро Шеренговський. УКУ.

5-а Українська науково-практична конференція із міжнародною участю із

когнітивно-поведінкової терапії «КПТ у клінічній практиці». Львів, 1–2 червня 2018 р.

Кафедра клінічної психології. Інститут психічного здоров’я УКУ.

International Dialogue Forum: «Overcoming Violence and Contributing to a Culture of

Dialogue: Learning on Central-Eastern European Experiences». Львів, 6–10 червня 2018.

Інституту релігії та суспільства УКУ, Фонд Максиміліана Кольбе, Фонд Реновабіс.

Всеукраїнські конференції

Науково-практична конференція: Молитовник для вірних: значення Книги для Літургії

Церкви. Львів, 12 квітня 2018 р. Кафедрі літургійних наук у співпраці з Патріаршою

літургійною комісією УГКЦ.

Четверта студентська наукова конференція «Медієвістичні діалоги». Львів, 20 квітня

2018 р. Кафедра класичних, візантійських і середньовічних студій.

Всеукраїнська наукова студентська конференція: «Тоталітарні ідеології і режими у

XX ст.». УКУ, 27–28 квітня 2018 р. Гуманітарний факультет.

Науково-практична конференція студентів та молодих вчених «Психологія очима

молоді». Львів, 3–4 травня 2018 р. Кафедра психології та психотерапії.

Перша студентська звітна конференція про проходження консультаційної практики у

рамках навчання на магістерській програмі «Клінічна психологія з основами КПТ», тема

конференції: «Один день із життя клінічного психолога: за проблемою побачити ЛЮДИНУ».

Львів, 24 травня. Кафедра клінічної психології.


